
Pomoćićemo Crnoj Gori u očuvanju ravnoteže i ekološke stabilnosti
prirode

Očekujemo veliku pomoć od Helmuta Bloha i svjesni smo da smo napravili značajan korak u
smislu obezbjeđivanja najbolje startne pozicije tokom pregovora o pristupanju sa Evropskom
unijom za Poglavlje 27, kazao je ministar održivog razvoja i turizma Pavle Radulović nakon
juče potpisanog Pisma o namjerama kojim je ozvaničena saradnja sa ovim austrijskim
ekspertom.
Pismom je definisana dugoročna saradnja i uključeni svi subjekati zainteresovani za proces
otvaranja i pregovaranj a za Poglavlje 27 – Životna sredina i klimatske promjene.
Helmut Bloh je istakao kako je izuzetno počastvovan pozivom ministra održivog razvoja i
turizma da Crnoj Gori pomogne u procesu pristupanja EU, konkretno u rješavanju pitanja
voda, očuvanju ravnoteže i ekološke stabilnosti prirode, te racionalnom korišćenju prirodnih
resursa.
“Izuzetno mi je drago što ću podržati proces koji treba da počne, a koji se odnosi na glavni
dio legislative i aktivnosti vezanih za životnu sredinu i Poglavlje 27. To podrazumijeva
ključne odluke, velike izazove, kao i značajna finansijska izdvajanja same države, poput onih
za postrojenja za sakupljanje i prečišćavanj e otpadnih voda, zatim za upravljanje čvrstim
otpadom, te za industrijska zagađenja” precizirao je.
Njegova je namjera da koristi iskustva i znanja koje je stekao na prethodnim projektima
vezanim za pregovore sa Evropskom unijom, i to upravo onih koje su uspješno završile put i
postale članice 2004, 2007. i 2013. godine.
“Uvjeren sam da će ova saradnja biti u duhu povjerenja i pozitivna za sve strane. Nadam se
da će rezultirati traženim i očekivanim benefitima po Crnu Goru” dodao je.
Iz MORT-a preciziraju kako je ova saradnja dokaz da je Crna Gora svjesna svojih obaveza
kada je riječ o ispunjavanju uslova za uspostavljanje veoma zahtjevnog evropskog sistema
vrijednosti u oblasti zaštite životne sredine.
“Stoga je dvodnevni rad Bloha i najodgovornijih predstavnika MORT-a, na čelu sa ministrom
Radulovićem, koji su prethodili potpisivanju Pisma, dokaz da je Vlada Crne Gore spremna da
se na veoma odgovoran način posveti rješavanju izazova koji nas očekuju na putu
uspostavljanja evropskog sistema vrijednosti koje Poglavlje 27 podrazumijeva”, navode iz
MORT-a, te dodaju da cjelokupna društvena zajednica treba da postane svjesna “zajedničkih
obaveza koj e moramo ispunjavati zbog naše zajedničke održive budućnosti”.
“To je razlog koji je opredijelio Ministarstvo da uspostavi saradnju sa ekspertom ovakvog
renomea kao sto to je Bloh” rečeno je Dnevnim novinama.
Bloh je više od dvije decenije bio savjetnik za prostorno planiranje, tehnologiju zaštite
životne sredine i upravljanje vodama u vladi Donj e Austrije. Zatim je 15 godina bio šef
Sektora za vode u Evropskoj komisiji, te direktno upućen u razvoj i implementaciju politike i
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legislative Evropske unije o vodama. Sada je konsultant za pitanja zaštite životne sredine i
upravljanje vodama, a radio je na projektima za Svjetsku banku, Evropsku komisiju,
Evropsku asocijaciju za vode i Austrijsku asocijaciju za vodenu infrastrukturu.
Izvor: m.cdm.me


